

较强降水今日又“串门”

局部地区有暴雨

今天,又有一轮较强降水将袭击洛城,我市的北部地区和西南部山区或将再次接受暴雨考验。

气象专家说,根据最新气象资料分析,受高空低槽及地面弱冷空气的共同影响,我市将有一次较强降雨天气过程,降雨主要集中在今天下午到夜里,雨量分布不均,局部地区有暴雨,并伴有短时大风、雷电等对流天气,暴雨引发中小河流洪水和地质灾害的风险较高。

据市气象台预报,今天白天阴天转中雨,部分地区有大雨,局部地区有暴雨,偏东风2级到3级,气温22℃到28℃;明天多云,部分地区阵雨转多云,偏西风2级左右,气温21℃到33℃。 本报记者 戈晓芳 通讯员 姬丽

市人才服务中心已接收高校毕业生档案近8000份

档案到洛一周后可上网查询

“我的档案已经到洛阳了,为啥网上查不到呢?”“什么时候才能办人事代理呢?”近日,市人才服务中心的咨询电话几乎被打爆,不少高校毕业生查询自己的档案是否已经寄回洛阳,但一直很难打进去。

市人才服务中心相关负责人提醒,近日迎来高校毕业生档案邮寄的高峰。截至目前,市人才服务中心档案室已接收学生档案近8000份,经过加班加点,上周有2700余份学生档案已录入电脑系统。随后接收的学生档案争取在到达人才服务中心一周后及时录入系统,届时毕业生可通过洛阳人才网查询档案,再办理相关就业报到手续。高校毕业生自毕业后有3个月的报到期,大家最好错峰办理。

为方便到我市就业的高校毕业生办理就业报到手续,减少等待时间,市人才服务中心已开通“洛阳市高校毕业生网上报到服务平台”。凡就业报到证签发到洛阳市的应届高校毕业生,或是在洛阳市就业的非普招和海外留学归国人员,均可登录洛阳人才网(www.lyhero.com),点击首页“毕业生”栏目,进入“洛阳市高校毕业生网上报到服务平台”,按照系统提示提交个人信息。已有工作单位的毕业生,可在信息提交后的3个月内到市行政服务中心三楼人社局窗口办理就业相关手续。

到行政服务中心办理时,省内院校的毕业生,在洛阳辖区国有企业就业的,凭就业报到证、毕业证、单位接收证明办理就业手续;在洛阳辖区内民营企业、外资企业等不具有人事管理权限单位就业的,凭就业报到证、毕业证和照片2张,办理人事代理,委托市人才服务中心保管个人档案;在县(市)就业的,凭就业报到证办理就业报到手续。在洛阳辖区落户的高校毕业生,报到时还应持户口迁移证。

省外院校毕业生报到时,需先到河南省教育厅报到。 本报记者 李迎博 特约记者 李帆 通讯员 周旗

大片濒危野大豆 现身黄河湿地

是我市湿地生态环境改善的有力佐证

本报讯(记者 白云飞 实习生 叶林珊 通讯员 郭凌)日前,河南黄河湿地国家级自然保护区洛阳管理处联合河南农业大学专家,在对孟津县和吉利区黄河湿地野生植物分布情况进行调查时,发现了大片集中生长的濒危植物野大豆。这是洛阳黄河湿地生态环境改善的有力佐证。

野大豆是国家二级保护植物,对大气、土壤环境要求苛刻,在我国从南到北都有生长,甚至沙漠边缘地区也有其踪迹,但都是零散分布,属于濒危植物。该管理处有关负责人介绍,往年我市湿地植物普查也曾发现野大豆,但大规模连片生长的情况极为少见。市林业专家介绍,野大豆具有许多优良性状,如耐盐碱、抗旱、抗病、营养价值高等,是大豆近缘种,其种质资源对培育优良大豆品种意义重大。

据市林业部门统计,我市湿地总面积达2.5万公顷,占全市总面积的1.64%,为各种各样的植物物种繁衍生长提供了良好的场所。目前,我市各类重点保护植物达62种。其中,国家一级重点保护植物3种,分别是红豆杉、银杏、水杉;国家二级重点保护植物16种;省级重点保护的有43种。



野大豆(林业部门供图)

人物简介

姓名:贾小宁
职业:洛阳机车高级技校数控教研室主任
最幸福的事儿:曾经教过的学生在工作岗位上取得重大成就或攻克技术难关
最遗憾的事儿:看到有学生因各种原因放弃或失去学习机会

2006年,他辅导的学生参加省技能大赛获数控专业第三名;2011年,他教的学生代表我省在全国中职院校技能大赛中夺得全国普通车工一等奖,填补了我省现代化制造专业在国家级奖项中的空缺;2013年,他所率团队在全国中职院校技能大赛中又获得现代制造技术数控专业一等奖……

38岁的贾小宁是洛阳机车高级技校的一名教师,自2004年任教以来,由他带出的学生技能水平明显高于同年龄段的竞争者。他的500多位“得意弟子”在北京、上海、杭州等地的大型企业中,以自身过硬的专业技能获得一席之地。

在学生心中,贾小宁是一位“打篮球输多少都不在意,专业上却连千分之一的差错都难以容忍”的“两面派”。2013年6月,距全国中职院校技能大赛还有3天,贾小宁所率团队突然发现已确定的方案

在参赛时有可能出现螺纹咬死的异常状况,虽然概率仅为千分之一,但他坚持换方案。与5位教练经过一夜激烈争论后,众人终于统一意见——改变方案。最终,他们夺取了技工届的“奥运金牌”——现代制造技术数控专业一等奖。

课堂知识与生产实践脱节的“顽疾”让不少技校教师为之头疼。2011年,结束了在德国为期2个月的学习后,贾小宁回校创新采取“产教结合”模式,把企业产品引入课堂,将如何提高生产效率、保证产品质量等在实践中可能遇到的问题直接在课堂解决。

贾小宁笑言自己其实不善言谈,然而学生眼中的他是一位在课堂上没有任何保留的“畅谈者”。曾经的追梦人,如今的助梦人,农家娃出身的他坦言觉得很幸运,而他也乐意助更多的孩子改变命运。

人物心声:我来自农村,能深切体会农家子弟对改变命运的那份渴望,接受良好的教育可以成为其追求梦想道路上的助推器。作为老师,我会尽自己最大所能助更多孩子用技能实现人生梦想。

记者感言:朴实是记者对贾小宁的第一印象。谈起所获奖项他谦虚、腼腆,聊起专业和教学他又变得滔滔不绝。对小事儿他不计得失,而对专业他不允许一丝误差。从追梦人到助梦人,贾小宁一直用心“在路上”。

本报记者 付璇 实习生 罗斐 文/图



贾小宁(前)与学生一起研究技术操作



弘扬正能量
做最美洛阳人

路修通了,配套设施不齐;路刚修好,破窗开店频现。市民呼吁——

道路建设和城市管理应“无缝对接”



▲滨河北路东段上一处“断头”盲道
▲唐宫西路向西延伸路段路边一处残破的楼房

20日,家住西工区丽春东路的市民赵先生拨打本报新闻热线66778866反映,丽春东路今年贯通后,虽然极大方便了群众出行,但也有不少新的问题困扰他们:许多一楼住户把住宅房改成门面房,带来安全隐患;有些烧烤店烟熏火燎,噪声扰民。

新修道路是否碰到类似问题?记者日前进行了走访。

现象: 新修道路带来管理新问题

近年来,我市通过实行打通断头路、旧街小巷提升等措施,市民出行条件得到有效改善,然而也给城市管理带来一些新难题。今年4月,丽春东路、唐宫西路打通工程等全面建成通车,破窗开店、配套设施不够齐全等问题也渐渐暴露。

丽春东路:破窗开店现象频出

在丽春东路王城大道口向西望去,丽春东路南北两侧多个家属院的一楼业主,都已经把原先的住宅用房改成了门面房。

“不仅有人私自破窗开店,而且有人私自占用公共空间,把自家门前的空地也圈占起来,扩大了门面房的面积。”市民赵先生说,没有征询楼上业主的意见就私自开店,侵害了他人利益。

在丽春东路王城大道至上阳路段,许多机动车停在非机动车道上,无奈非机动车只能到机动车道上行驶。

唐宫西路:两旁杂乱,绿化没跟上

唐宫西路向西打通工程道路也已通车3个月,该路段盲道、路灯等已建设完毕,路上车流量不小。但是,记者看到,道路两侧有许多拆了一半的楼房,虽然楼房被蓝色的隔离护栏隔开,但依然显得非常杂乱。

唐宫西路沿线人行道预留了许多行道树树坑,但至今没有植上绿化树木。

滨河北路:盲道设置有点“盲”

本月底,滨河北路就将全线贯通,成为洛北城区又一条东西向通道。昨日,记者从滨河北路与定鼎立交桥交叉口处出发,体验了滨河北路东段的道路状况。

记者体验发现,滨河北路东段整体路况较好,但在细节方面,仍有一些不足。从滨河北路与金业路交叉口东直到滨河北路与柳林街交叉口东100米处,路边的人行道上都没有铺设盲道。柳林街以东路段路北的盲道也不完整,有些盲道看不出缘由就中断了,有些本应绕过井盖的盲道也出现了断点。

在滨河北路东段,工作人员因施工需要,打开了道路上的部分窨井盖,却没有在每个窨井周围放置警示标志,给过往车辆和行人带来安全隐患。

在滨河北路与杏坛路交叉口以西的道路北侧,几处未完全被拆除的建筑紧邻滨河北路盲道,从此经过的市民唯有心翼翼。

呼吁: 整体形象改善是重要一环

采访中,不少市民反映,城市市政道路建设和配套设施,能否做到同步建设、同步投用?

以丽春东路为例,4月10日全部贯通后,直到4月底路灯才亮起来。“这一个月内,天天晚上黑灯瞎火。”在丽春东路

和上阳路交叉口经营店铺的张伟民说,路灯属于基础设施,迟早得安装,为啥不能早点行动,早点让百姓受益?

对于破窗开店等问题,张伟民认为,如果建设部门和管理部门能“无缝对接”,提前介入,就可以有效管控,最大限度避免乱象。

而记者从网上得知,今年6月,我市有关部门仍在对丽春东路的公交候车厅进行采购招标。而如果提前进行设备采购,那么在该路开通时,或许市民也能提前享受交通便利。

“城市提升,不仅仅是通行度的提升,整体形象的改善也是重要一环。”网友“龙行天下”发帖称,“部分道路改造后,不能及时对市容街景进行整治,由于征迁导致的房屋外观杂乱,门店、招牌、广告破损等现象,给我们城市形象改善带来新问题,这样修路带来的提升效果就大打折扣。”

借鉴: 龙门大道改造,整体形象大提升

事实上,在近两年我市城市建设中,也有这方面的成功例子。

去年牡丹文化节开幕前,龙门大道改造提升工程完工,这条全长10.6公里、90米宽的景观大道,令市民和游客赞不绝口。

比宽阔的道路更令人称赞的,是该路两侧综合环境的整治效果。原先龙门大道两侧各类店铺林立,广告招牌杂乱,城市景观效果差。而在道路改造过程中,按照总体规划方案,我市对龙门大道两侧建筑和环境初步改造提升统一了方案。改造后,道路两侧建筑的改造以隋唐民居建筑风格为主,对两侧建筑装饰了屋檐或小坡檐,外立面进行粉刷改造,形成协调统一的城市环境和形象,增加了龙门大道的文化底蕴。

不仅如此,沿线的广告店牌、环卫设施、绿化带、亮化彩灯、公交站亭、公交车专用道等配套设施也同步推进、同步投用,取得了良好效果。

本报记者 李东慧 郭铁铭 实习生 潘其恒 文/图



西工区中储金谷地块改造指挥部

公告

西工区中储金谷地块依法征收范围:东至金谷园路,西至市社保局家属楼、三安石化家属楼、中央百货4号楼、市工商银行6号楼和健康南路南段,南至唐宫路,北至健康东路东段范围内的建(构)筑物及附属物。该地块于2013年4月15日-7月14日法定征收期限结束。在此范围内的大部分单位和住户已签订《征收补偿安置协议》。请该范围内产权不明和产权争议的业主、未签协议的业主见此公告

后于8月15日前与该地块改造指挥部联系。逾期我们将按照有关规定依法征收。请该地块范围内水、电、煤、暖、宽带、固定电话、移动、联通、电信等相关经营管理和有关商户及时处理好各自业务事宜。

地址:西工区健康东路8号金兴酒店后院
一楼
联系电话:62211839

洛阳师范学院附属中学 招录教师启事

洛阳师院附中报经洛阳师范学院、洛阳市教育局、洛阳市人力资源和社会保障局批准,现面向社会公开招录中学教师4名(初中语文、初中数学、初中外语、初中美术各1人),一经录用,解决编制。

详情请登录洛阳市人力资源和社会保障局(www.hally.lss.gov.cn)、洛阳师院附中(www.lysfxyz.com)网站查询。

报名时间:2013年7月22日-8月1日

联系电话:0379-60103055 0379-60103075